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Fungoes — <tipo> <nome> (<lista argumentos>) {I}

32 Analise os seguintes programas e preveja a sua saida:
1.

#include <stdio.h>

int dobro(int a) {
return (2xa);

}

int main() {
int n;
printf("Introduza_um_inteiro:_");
scanf ("%d",&n);
printf("O_dobro_de_%2d_é_%d\n", n,dobro(n));
return (0);

}

2.

#include <stdio.h>

int trocar (floatx a,floatx b) {
float aux;
aux = xa;
xa = *b;
*b = aux;

}

int main() {
float x = 2.5, y= 0.5;
printf("x_=_%4.1f_y_=_%4.1f\n", x,y);
trocar (&x,&y);
printf("x_=_%4.1f_y_=_%4.1f\n" | x,y);
return (0);

}

3.

#include <stdio.h>
#include <math.h>

void lerDados(floatx base, intx expoente) {
printf("Escreva_a_base:_");
scanf ("%f" ,base);
printf("Escreva_o_expoente:_");
scanf("%d" ,expoente );

}

float potencialnteira(float b, int e) {
return (pow(b,e));




}

void escreveResultado(int e, float b, float r) {
printf("Resultado: _%4.2{"%d_=_%4.2f\n" ;b,e,r);
}

int main () {
float b,r;
int e;

lerDados (&b, &e);
r = potencialnteira(b, e);
escreveResultado (e,b,r);

33 Escreva um procedimento que troque, entre si, o valor de duas varidvei, mas sem usar uma variavel
auxiliar (s6 com as operagoes aritméticas elementares).

34 Implemente as seguintes fungoes:
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35 1. Dados dois numeros inteiros positivos escreva um sub-programa que verifique se os dois
nimeros sao ou nao amigos, isto é, se cada um deles é igual & soma dos divisores proprios do
outro.

2. Usando a alinea anterior faga um programa que escreva todos os pares de ntimeros amigos exis-
tentes entre 1 e 1000. Tente optimizar este programa.



